
Мониторинг удовлетворенности получателей образовательных 

услуг доброжелательностью, вежливостью, компетентностью 

работников ГБДОУ детский сад № 55 

 

Результаты анкетирования 

В анкетировании приняли участие 90 родителей (законных представителей) 

воспитанников учреждения - (55,2 %), в результате которого было выявлено: 
 

КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ И ВЕЖЛИВОСТЬ 

РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ? 

                     1. Положительно или скорее положительно    -  98,9 % 

                     2. Затрудняюсь ответить                                     - 1,1 % 

                     3. Скорее отрицательно или отрицательно       - 0 % 

98,90%

1,10% 0,00%

Удовлетворенность 
доброжелательностью и 

вежливостью работников

Да, вполне или скорее 
да

Затрудняюсь ответить

Скорее нет или 
однозначно нет

 
 

УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ? 

            1. Да, вполне или скорее да                               - 98,9 % 

            2. Затрудняюсь ответить                                    - 1,1 % 

            3. Скорее нет или однозначно нет                    -  0 % 

98,90%

1,10% 0,00%

Удовлетворенность 
компетентностью работников

Да, вполне или скорее 
да

Затрудняюсь ответить

Скорее нет или 
однозначно нет

 

Анализ анкетирования позволяет сделать вывод об удовлетворенности 

родителей воспитанников доброжелательностью, вежливостью, компетентностью 

работников ДОУ.  


